



В Республике Дагестан перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в участии в незаконном вооруженном формировании и незаконном обороте оружия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Абдулгадыра Сулейманова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконная перевозка огнестрельного оружия).

По версии следствия, в феврале 2014 года Сулейманов, разделяя экстремистские взгляды и убеждения, вступил в незаконное вооруженное формирование, действующее на территории города Махачкалы, где участвовал в перевозке других участников незаконного вооруженного формирования, оружия, продуктов питания, выполнял другие указания лидеров НВФ, в том



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

числе оказывал пособническую помощь преступникам, совершившим 29 марта 2016 года на 869 км федеральной автодороге «Кавказ», на территории Карабудахкентского района, с применением самодельных взрывных устройств подрыв колоны автомашин, в которых находились сотрудники правоохранительных органов, в результате чего один полицейский погиб, а двое сотрудников правоохранительных органов получили ранения различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в отношении Сулейманова направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1114128>